/HWHW
TeMaTUKK
)KeHune

Ha 1l»

Knacc: 2

Yu

CAaHZPOBHA
IIKo1a N22»



Temar YMHOKEHHUE
Ha O u ma 1



Vicnonb3y4a paBeHCTBa NepPBOU CTPOKW,
HanguTe 3Ha4YeHUsa BblpaXeHUn BO
BTOPOW CTpoOKe

06*9:54 15*5:75

09 * 6= 5" 15 -
@




/U

CpaBHUTE BblipaXXeHUS:

%5 7 5*8 53*6 7 3*6
s =

a*24+a



HanguTe 3Ha4YeHUda BblipaXKeHUN:

®5*3= =
05%)= 5%0=



bIMOSTHU OEUCTBUSA U cOenau

BbIBO:

®1*2=
0 1*4=4
®1*5=5




BeiBOA: T1pn ymMHOXEHUN 1 H
noboe YMcrno nonyyaercd 310 Xe
4yncno

-4
1*a=a
Brisox: [Ipu ymMHOXEHMM JTFO00T0 YHCIIa

Ha 1 I1OJIYHACTCA 3TO 2KC HHUCIIO

e )



P RS

BbinonHu oencTtensa n caenav BbiBoa4
@0*3=
©0*6=
00*4=




biBoA: ['lpn ymHOXeHMM 0 Ha noboe

4ymcno nony4vyaetcs O

0*a=0

BriBoa: [Ipyn yMHOXEHUH 11H000r0 YMCiIa Ha 0

a*0=0

IIOJIy4aeTCs 0



a*1=1*a=a
a*0=0*a=0



